
Zápis z jednání zastupitelstva obce Dřevěnice, 
konaného dne 8.10.2025 od 18:00  v zasedací místnosti 

obecního úřadu Dřevěnice 
 

 
Přítomní členové zastupitelstva:  
Ing. Petr Jiránek, Ing. Josef Barochovský, Radka Stránská, Štěpán Sutner, Bc. Barbora Veberová, Mgr. 
Dušan Vrabec 
Omluvení členové zastupitelstva: Jaromír Militký 
Hosté: 
 
 
Program jednání: 
 

1. Úkoly z minulého jednání zastupitelstva 
2. Informace o průběhu prací rekonstrukce komunikace a výstavby chodníků 
3. Informace o plánované rekonstrukci a výstavbě chodníků v Dolánkách 
4. Různé  

Návrh usnesení:  Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje program jednání 
 

        Hlasování: 
Pro:   6   Ing. Josef Barochovský, Ing. Petr Jiránek, Radka Stránská, Štěpán Sutner,  Bc. 
Barbora Veberová, Mgr. Dušan Vrabec 
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje program jednání 

 
 

1. ÚKOLY Z MINULÉHO JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
 

• Splašková kanalizace k horním chalupám – Ing. Ostrčil předložil orientační rozpočet 
splaškové kanalizace k horní řadě chalup. Starostka svolá společné jednání se všemi 
chalupáři na 24.11. seznámí je s touto studií a možností spolufinancování.  
 
• Parkoviště u OÚ – Ing. Ostrčil předložil návrh řešení parkoviště u OÚ. Zastupitelstvo 
souhlasí s rozšířením dle předloženého návrhu 
 
• Opravy cesta k Luksovým – Při asfaltování silnice zaasfaltována i místa po opravě 
vodovodní přípojky k Luksovým. Díra u Spudicha bude dle dohody se SUS vyříznuta, 
zasypána štěrkem a dle rozsahu případně zaasfaltována. 
  
 
 
 



2. INFORMACE O PRŮBĚHU PRACÍ REKONSTRUKCE KOMUNIKACE A VÝSTAVBY CHODNÍKŮ 
 

- Dokončuje se opěrná zeď u Bajerových a chodník u mostu.  
- Dojde ještě k revizi sjezdu u Erlebachové – ve středu mostku vyšší sklon a problém 

s najetím.  
- Chybí ještě opěrná zeď u Veverkové, zaspárovat schod u Hůlky, místo pro 

popelnici Berný P., Terénní úpravy u památníku, studny a Albrechtových. 
Doasfaltovat kolem nové cesty k obrubníkům. Dokončeny terénní úpravy u 
Václava  

- Práce na mostě téměř dokončeny – nad rámec projektu budou dodány ještě 3 
zábradlí – na konec chodníku u Plastomy, u Pittnera a jeden díl ještě podél 
chodníku k hospodě. 

 

3. INFORMACE O PLÁNOVANÉ REKONSTRUKCI KOMUNIKACE A VÝSTAVBĚ CHODNÍKU 
V DOLÁNKÁCH 

- Ing. Hrdonka dodal projekt s rozpočtem. Ten zaslán na Správu silnic KHK, kde 
připravují zadávací dokumentaci. Platí, že se silnice bude v příštím roce stavět, zeď 
v Dolánkách u č.p. 4 je v řešení. 
 
 

4. RŮZNÉ 
• Směrnice GDPR  – Zastupitelstvu předložena k projednání Směrnice pro nakládání 
s osobními údaji pro obec.  

Návrh usnesení:  Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje Směrnici pro 
nakládání s osobními údaji pro obec Dřevěnice.  

          Hlasování: 
Pro:   6   Ing. Josef Barochovský, Ing. Petr Jiránek, Radka 
Stránská, Štěpán Sutner,  Bc. Barbora Veberová, Mgr. Dušan 
Vrabec 
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 

Usnesení: Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje Směrnici pro nakládání 
s osobními údaji pro obec Dřevěnice.  
 

 
• Směrnice  o evidenci a zadávaní veřejných zakázek malého rozsahu – Zastupitelstvu 
předložena k projednání Směrnice o evidenci a zadávaní veřejných zakázek malého 
rozsahu jejíž aktualizace je nutná z důvodu novely zákona o zadávání veřejných zakázek 
č. 134/2016 

Návrh usnesení:  Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje Směrnice o evidenci   
a zadávaní veřejných zakázek malého rozsahu  

         Hlasování: 
Pro:   6   Ing. Josef Barochovský, Ing. Petr Jiránek, Radka Stránská, 
Štěpán Sutner,  Bc. Barbora Veberová, Mgr. Dušan Vrabec 
Proti: 0 



Zdrželi se: 0 
Usnesení: Zastupitelstvo obce Dřevěnice schvaluje Směrnice o evidenci   
a zadávaní veřejných zakázek malého rozsahu  
 

• Posezení se seniory – Proběhne 7.11. Starostka připraví úvod, na 1 h je domluvený 
harmonikář, všichni nad 70 dostanou 500,-Kč. Všichni muži pak mapu a pivo, ženy 
kalendář + prkénko (zajistí starostka) 
 
• Odpad – 9.10. proběhne u garáží sběr elektroodpadu. Hasiči u toho zateplí vrata do 
garáže. Velkoobjemový a nebezpečný odpad bude sbírán v termínu 13.10.-15.10. 
 
• Rozsvícení stromečku– 29.11. na hřišti. S Ivou Novákovou připravíme choreografii 
s křídly. S R. Stránkou zkusí nacvičit opět zpívání. Všechny děti dostanou adventní 
kalendář. Starostka ještě dořeší umístění stromečku, kvůli blátu před památníkem.  
 
• Kroužky – Od 1.10. se opět rozjely kroužky ve spolupráci s DDM Stonožka NP. 
Obsazenost solidní. Pouze šikula a šperkování se spojily. 
 
• Dřevěnická dvanáctka – 4.10. proběhl druhý ročník Dřevěnické dvanáctky. Účastníků 
74 – obdobně jako minulý rok. Řešíme úpravy na příští rok na základě zpětných reakcí 
závodníků.  
  
• Ples upírů – 8.11. jedeme do Prahy na přestavení Ples upírů. Ještě je několik volných 
lístků.  
 
• Porucha vodovodu – 4.10. ve večerních hodinách došlo k větší poruše na hlavním řádu 
vodovodu před domem Spudichové. Díky spolupráci našich hasičů a zaměstnanců 
Stavoky se podařilo ještě v noci vyřešit.  
 
 

 
 

Zapsala: Radka Stránská           Ověřil: Ing. Petr Jiránek  
  
 
 

Ing. Josef Barochovský 
 
 
 
 
 
 
 

Bc. Barbora Veberová                   Mgr. Dušan Vrabec 
     starostka obce           místostarosta 


